

遷就自己演舞台劇 要亞男擇日開刀誕女 祖藍初為人父：囡囡鼻和嘴似我



李亞男在IG貼出他兩公婆緊握女兒Gabrielle小手的照片，並形容愛女是他倆收到最好的聖誕禮物，之後她又回覆傳媒：「多謝大家的祝福！Gabrielle好健康好可愛！we are very blessed to have her！稍後再跟大家分享她的相片！」榮升父親的祖藍則於IG搞笑說：「個樣太似我，所以唔畀你睇！」

而昨日傍晚舞台劇《唯獨你是王II》首演完畢，祖藍見傳媒大談初為人父的感受，由於為演出要養聲，祖藍輕聲地多謝大家的祝賀，並指愛女Gabrielle於本月17號已出生，現太太跟女兒已經出院回家休養。問太太是否順產？祖藍表示其實是有擇日子遷就他舞台劇排練，要於演出前就開刀：「所以爸爸的舞台劇就影響了女兒的生日，這實在好難忘！」祖藍表示有陪太太入產房：「感覺好得意，由於太太是半身麻醉，醫生在動刀時播《每天愛你多一些》，感覺就似在做水晶甲，而生產過程只10多分鐘！」

祈禱女兒長大似媽咪

問他有否幫女兒剪臍帶？他笑說：「象徵式都有剪了一下，因為開刀本身醫生已經剪了臍帶。」當第一眼看到女兒的感覺如何？祖藍謂：「眼很似媽咪，但孭家是鼻和嘴似我，不過女仔大大吓會變，女大十八變嘛，我會不停祈禱，應該愈大愈似媽咪！」

由於現在正演出舞台劇，祖藍透露得靠外父外母看着BB和媽媽，自己之前凌晨去到醫院，也看到亞男在餵哺乳母。榮升父親的心情，祖藍帶點感動說：「今日我才夠膽第一次抱BB，其實她已經生了六天，但我怕我一喊就傷聲，所以一直不敢抱她，今日抱着時都眼濕濕要忍住，不過亦已跟亞男約定，完show後我們好好哭一場！」祖藍透露B女出生重七磅一安士好肥嘟嘟、好白淨似媽咪，問到手仔腳仔是否也很像媽咪？祖藍笑說：「是啊，手仔腳仔連腳趾都長長的，第日應該會很高，大家是否都好擔心？其實我自己也很擔心！」

祖藍表示女兒的英文名已改好叫Gabrielle，他有問太太為何為女兒改這麼複雜的名字，太太告訴他這名字的意思是天上來的天使：「但我覺得不穿西裝也不能叫這名字，因為這麼高貴！」至於中文名，祖藍笑說老婆抱着女兒的時候，她聽流行曲沒一點反應，但一聽到有關他音樂劇電影的歌曲就會紮紮跳，所以想為女兒改一個與音樂有關的名字。

祖藍認老想盡快追仔

祖藍表示連續兩天都有日、夜場演出，所以要到平安夜休息才會慶祝，他又如何獎勵太太？他笑口說：「會送她坐月旅行，其實大部分香港的孕婦生完都想去日本，因為一年沒吃過刺身，所以也想給亞男大擦特擦！」丟低女兒會捨得嗎？

祖藍答道：「有了BB也要好好維持夫妻的關係，生了BB仍要拍拖的新潮的父母都是這樣，加上有陪月和父母代為照顧！」至於太太生產後的狀況，祖藍指亞男傷口仍有痛楚，要靠吃止痛藥，問到太太做母親的心情？祖藍開懷地說：「她好開心，我也無娶錯老婆，她望着女兒的開心樣子，就知道她是個好老婆、好媽媽！」會否再多追一個？祖藍表示剖腹後起碼要休息半年，但他也不想隔得太久才再追，畢竟自己都老了，問是否想追個兒子？他說：

「聽天由命！」



■夫婦緊握女兒
Gabrielle 小手
照。網上圖片



■王祖藍與鍾
舒漫在今次
舞台劇中
合作。

■雖然B女已
出生幾天，但祖藍表
示昨日才第一次抱女
兒。



劉愷威楊冪宣布離婚

香港文匯報訊 劉愷威與楊冪昨晚透過經理人公司發聲明，宣佈離婚，結束4年婚姻！聲明中透露，兩人已於今年簽署協定，和平分手，結束兩人的婚姻關係。聲明中並提到，兩人會共同照顧撫養女兒，同時會以朋友的身份真誠地祝福彼此的未來。為保護孩子和雙方家人，他倆將不再對此作更多回應，懇請媒體和大眾尊重兩人的想法，更懇請給予空間，不要打擾孩子或雙方家人。他們亦表示會繼續好好工作，認真生活！



囊括澳門電影節三大獎 《無名之輩》摘最佳影片

香港文匯報訊 第十屆澳門國際電影節前晚舉行，電影《無名之輩》一口气連中三元，勇奪金蓮花最佳影片大獎、金蓮花最佳男主角獎（陳建斌）及金蓮花最佳男配角獎（潘斌龍），英皇集團主席楊受成博士更親自上台領取最佳影片大獎！

今年內地名導馮小剛擔當澳門國際電影節評委主席、影帝葛優則出任名譽主席。而當晚紅地毯星光熠熠，除了馮小剛、葛優兩位重量級主席外，章子怡、王力宏、張國立、楊受成等相繼登場。

在《無名之輩》有亮眼演出的潘斌龍脫穎而出，榮獲最佳男配角獎，他在台上語重心長：「感謝所有喜愛《無名之輩》的朋友們，《無名之輩》幫助了我這個無名之輩，創造了一個非常神奇的事情！」

《無名之輩》勁勢停不了，陳建斌也憑該片與王力宏（《無問西東》）雙雙摘取最佳男主角獎，陳建斌有工作在身未能到場，由潘斌龍代領獎項，並替陳建斌發表得獎感言：「感謝電影節、感謝評委、感謝饒曉志導演、感謝劇組所有人，特別感謝英皇

電影能夠投資拍攝這樣一部電影，感謝《無名之輩》！」

來到壓軸的最佳影片大獎，賽前呼聲極高的《無名之輩》再度揚威，以大熱姿態跑出，楊老闆上台領獎時表示：「非常感謝澳門國際電影節的評委，給《無名之輩》這麼高的榮譽，同時感謝導演、演員及一班工作人員付出的努力，這部戲的（成本）預算很低，投資4千萬，票房8億，賺了很多錢，現在得到這個最高榮譽，都是大家的努力所賜！」



■《無名之輩》勇奪金蓮花最佳影片大獎。

蔡思貝將放3個月假 擬赴美讀演藝課程

香港文匯報訊（記者 李慶全）無綫新劇《機場特警》前晚舉行煞科宴，由蔡思貝、張振朗、楊明、湯洛雯及鄧佩儀等夾邊埋單。蔡思貝透露完成劇集

終可放3個月假期，原來當選港姐5年來沒正式放過假，聖誕節先會陪伴父母，之後好希望出去看看外面的世界，補充一下養分重

新出發，所以正計劃到荷里活修讀演藝課

程。她表示以前在新西蘭讀書

時申請不到美國簽證，最

近終於成功申領得

到。笑問她是否會

讀有證書的課

程？她尷尬地

說：「一向都

有！」

另提及緋聞

男友余德丞想

她留長頭髮，

思貝笑指可能不

留長髮，因一直

自己的髮型都由角

色來決定，也怕即將

香港文匯報訊（記者 李慶全）

王祖藍與李亞男昨早宣佈了B女出世的喜訊。祖藍主演的舞台劇《唯獨你是王II》昨日傍晚首演完畢，他見傳媒大談初為人父的感受，透露亞男日前入院開刀誕下女兒，他亦有象徵式剪臍帶，更指囡囡的鼻和嘴似他！



釗峰預告C AllStar 聖誕合體

香港文匯報訊（記者 吳文劍）自C AllStar休團後成員各自獨立發展，梁釗峰昨日舉行聖誕派對與百多位粉絲見面，釗峰現場獻唱為派對帶來高潮，而他三位好兄弟也有現身支持。釗峰覺得C AllStar成員各自發展後，仍能推出個人EP感到開心和感動，假期也會到不同的唱片店宣傳新EP，希望歌迷繼續支持實體唱片。而聖誕佳節，釗峰預告C AllStar會合體，保持他們的傳統於平安夜到街頭報佳音。



■釗峰獲C AllStar隊友前來支持。